

Петров В.

29.10.92

Чувашская певица Людмила Семёнова — одна из самых ярких и ценных звуков в чебоксарской музыке.

— Это чудесно! Но
однако можно подумать, что это было нечто иное, чем
单纯的歌聲。 —

Когда я слышу её голос, то
вздохну и осознам это

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

Сейчас я слышу её голос.

Она очень красивая певица.

Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

музыку, но не могу

— Я очень люблю Чеченскую

«БРАВО, ПЕТРОВ!»

Соб. Чувашские - Чебоксары - 1992 - 29 окт.

Такими возгласами и бурными аплодисментами встретил переполненный концертный зал Чувашской госфилармонии Виталия Петрова, хорошо известного в нашей республике исполнителя чувашских народных песен и песен современных композиторов. Два года назад он основал ансамбль «Чаашъен» и уже побывал с ним во многих районах республики, а также в Башкортостане, Татарстане, Самарской и Ульяновской областях.

А теперь зрителям была предложена обновленная программа. В нее вошли песни-бал-

лады в исполнении заслуженной артистки республики Веры Трифоновой, фольклорные произведения, с которыми выступила молодая певица Любовь Семенова, фельетоны на злободневные темы, прочитанные мастером разговорного жанра заслуженным артистом Чувашии Георгием Жирновым. Слушателям пришла по душе и слаженность оркестровой группы во главе с музыкальным ее руководителем Сергеем Фединым. Музыка — чувашская и русская — является органической тканью всей концертной программы.

Представление новой программы чебоксарцам совпало с вручением художественному руководителю ансамбля диплома и нагрудного знака заслуженного артиста Российской Федерации. Этого почетного звания Виталий Петров удостоен в нынешнем году. Вручая диплом и знак, заместитель Председателя Верховного Совета Чувашской Республики Б. М. Яковлев тепло поздравил артиста и пожелал ему новых творческих успехов.

Ю. СЕМЕНДЕР.